



SZAKMAI BESZÁMOLÓ **a Budapesti Sakkszövetség 2023/24. évbéli rendezvényeiről**

1. XIII. Budapest Open

2023. augusztus 21-27. között rendezte meg hagyományos nyárvégi versenyét a szövetség. Több korábbi rendezvényünkhöz hasonlóan ennek is a Testnevelési Egyetem adott otthont. Két csoportban 61 játékos szerepelt összesen, ami a korábbi, 80 fő körüli létszámoknál jóval alacsonyabb. Pénzügyi szempontból minimális mínuszban zárt a verseny egyenlege.

2. BSSZ One Week GM/IM/Scheveningen versenyek

Az elmúlt bő 10 évben a Budapest Opennel kéz a kézben járó, azonos helyszínen és időpontban megrendezett nemzetközi címszerző körversenyeket most szakmai okokból eltérő helyszínen, a Magyar Sakkszövetségben rendezte meg a BSSZ támogatásával Korpics Zsolt elnökségi tagunk. 4 csoportban 48 fő ült asztalhoz, a versenyeket a szövetség 300 000 Ft-tal támogatta.

3. Budapesti Felnőtt Csapatbajnokság 2023/24.

3 osztályban, 12-12-14, azaz összesen 38 csapattal indult útjára a felnőtt csapatbajnokságunk aktuális idénye.

Első- és másodosztályban 12 csapat körmérkőzéses tornán vett részt, míg harmadosztályban 13 csapat nevezése került elfogadásra, ők az elnökség döntése értelmében két extra versenynap beiktatásával szintén körmérkőzéses formátumban versenyeztek.

Az I. osztályban nagy harc dúlt az aranyéremért, végül 4 pont előnnyel a REGIO Játék Palota Sakk nyerte a versenyfutást a Lombik TSE-Sirály előtt. A dobogó harmadik fokára a Barcza GSC II állhatott fel. Elméletileg búcsúzik az élvonaltól a BEAC és a SENSE.

A II. osztályban talán rekordnak is beillő 106 pontot szerezve lett bajnok a Sirály SE csapata. Második, még feljutó helyen végzett a TFSE II, a bronzérmet a Pestszentlőrinc szerezte meg. Elméletileg a harmadosztályban folytatja a Hetényi SK II és az ART 3F SE.

A III. osztályt a Barcza GSC III nyerte meg magabiztos teljesítménnyel. Második a SENSE II, harmadik a HÜSI SC III csapata. Ebben az osztályban erősen kiütköztek a szezon szervezési problémái: a két extra forduló és a hosszan elnyúló bajnokság miatt rengeteg csapat csak komoly kontumálás-hullámmal tudta teljesíteni az idényt.

A bajnokság eredményeit a chess.hu felületén lehetett követni.

4. Versenybírói tanfolyam

2023. október 20-22. között az MSSZ kérésére I. és II. osztályú vizsgázási lehetőséget biztosító versenybírói tanfolyamot szervezett a Budapesti Sakkszövetség. A helyszín a Falk Miksa u. 10. versenyterme volt.

A tanfolyam a legnagyobb létszámú érdeklődőt vonzotta be a hasonló kategóriájú rendezvények közül, 48-an vettek részt és tettek vizsgát. 35-en sikerrel vették az akadályt, közülük 17-en II. osztályú minősítést szereztek, a többiek a megfelelő normateljesítéseket követően I. osztályú minősítésért folyamodhattak.

5. Fővárosi Diákolimpiák

Kizárólag a IV. és a IX. kerületben nem rendeztek kerületi selejtezőt a budapesti verseny előtt, ami jó eredménynek számít. Természetesen a BSSZ idén is térítésmentesen bocsátott készleteket és órákat az azt igénylő kerületi versenyek rendelkezésére.

A 2023/24. tanévi budapesti diákolimpiák az amatőr/nyílt pótdöntőt is beleszámítva 4 versenynapon kerülnek megrendezésre. Az egyéni versenyek a Láng Művelődési Központban találtak gazdára, míg a középiskolás csapatok versenyét a Lauder Javne Iskola fogadta be. Jelen beszámoló megírását követően kerül majd sor az általános iskolás csapatok versenyére a Hubay Jenő Zeneiskolában, a rendezésben az Észak-Pesti KKSZE segíti a szövetséget.

A nyílt-amatőr pótdöntőn az elmúlt években rekordnak számító 123 fő szerepelt, a döntőn 213 fő amatőr-nyílt kategóriás, illetve 88 fő versenyző kategóriás gyerek szerepelt. Összességében tehát elmondható, hogy a sakk Diákolimpia iránt érdeklődő, elsősorban amatőr gyerekek tömegbázisa változatlan módon növekszik.

A középiskolás csapatok versenyén 9 fiú- és 2 lánycsapat indult – mivel az országos döntő az érettségik alatt lesz, idén ezekben a kategóriákban kisebb volt az érdeklődés a szokásosnál.

Budapest, 2024. május 19.

Gyömbér Tamás
főtitkár